



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 13-летнего мальчика**

В дневное время 09 июля 2017 года в Красноармейском районе Челябинской области, обнаружено тело 13-летнего мальчика. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 2-е детей 8 и 13 лет в дневное время ушли гулять с собакой. Играя с поводком собаки 13-летний мальчик залез на стол во дворе дома накиннул себе на шею поводок собаки и попытался зацепить его за трубу, однако оступился и упал.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. В ходе проверки будет дана оценка работе органов опеки осуществляющих контроль за этой семьей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
10.07.2017

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1148898>